In einem Gefangnis gibt es
Der Schlissel Nr. 1 p

Jener mit Nr. 2 in
Schliissel Nr. 3 passt bei

Lv Reginn sind alle Raume g

.

25 Iellen und 25 Schlissel.

asst in jedem Raum.

Raum 2.4.6., usw.
den Raumen 3.6, 9 usw.

schlossen. Du gehst mit allen

Cchliisseln der Reihenfolge nach durch, das hei[dt:

Jverst schlie[3t dv mit Sc

hlissel Nr. 1 alle Tiiren auf.

Danach schlie[3t duv mit Schlissel Nr. 2 jeden

dementsprechenden Raum

So gehst du weiter vor bis

(also 2.4.6 ...) wieder ab.

alle Schlissel dran waren.

WELCHE RAUME SIND AM ENDE OFFEN?

Finde heraus, welche Tiiren noch offen sindl Du

kannst rechnen oder es aufmalen.

Wenn du einen Hinweis

brauchst, schicke uns

eine Nachricht und wir geben dir einen Tipp!




